3517 Bilag t. Beretn. fra Folket.s Udv. ang, Lovi, om Arbejdernes Delagtighed i Aktieselskaber.
kapital paa 100000 Kr. og derover. Industrielle Selskaber i Specialgrupper.
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Selskaber, hvis Aktio-
neeroverskud udggr

Selskaber, hvis Alktio-
neroverskud udger

Aktionseroverskud i pCt. af

overskud mere end 5 pCt. af mindre end 5 pCt, af samlet Egenkapital
Egenkapitalen Egenkapitalen
: Aktionwrover-
Antal Aktionwrover- | Antal
Reservernes skud mangler
X Sel- Samlet skud udover | Sel- Samlet : Udbetalt "
e?t%l;ﬂgsilastaus Lalt ska- | Bgenkapital | GpCt af | ska- | Egenkapital 15a;[}utdg;fre Udbytte Tantiéme | Honlaggelsor Lalt
her Egenkapitalen| her ‘ Egenkaﬁitalen
1000 Kr.| 1000 Ku. 1000 Kr. | 1000 Kr. 1000 Kr. | 1000 Kr.| pCt. pCt. pCt. pCt.
= 3490+ 6 b 3140 133 7 4 458 519 3,6 10— 461!~ 0,1
- 45 466 6 3722 173 7 3 9562 91 5,0 L7+ 0,6 6,1
328 1210f 10 6 235 908 3 1393 808 7,5 4,0 4,3 15,8
= B93|~ 593 » » » 5 2 230 705 » » = 26,6~ 26,6
= 216+~ 216 1 358 1 4 1279 299 » » = 13, 2l= 13,2
149 234 2 683 214 2 81H b5 3,3 2,3 9,9 15,5
199 781 3 6 828 440 » » » 7,8 0,7 2,9 11,4
74 648 3 7027 297 » » » 7,5 0,6 1,1 9,2
272 860 3 7101 505 » » » 7,6 0,7 3,8 12,1
520  s541] 4| 48941 2936] 1| 3455 15| 82| 14 Lo| 106
241 7930 5/ 52916 5 285 » » » | 12,3 2,2 0,5 15,0
1494 9534 4 49574 6 879 1 3 584 3l 13,1 2,0 2,8 17,9
269 995" 4 7870 597 1 462 190 6,0 2,7 3,2 11,9
2 734 209 2 2 989 56 3 5613 2770 3.9 1,1|=- 2,6 2,4
= 125 327 3| 3576 66 2 4 802 158 .4,1 13— L5 3,9
16{ - 122 1 2397 2 » » » 4,0 0,4 0,7 5,1
= 1057+ 1057 » » » 1 2413 1177 » » |— 438~ 43,8
= 204 204 » » » 1 1355 272 » » = 15,1|+ 15,1
1265 1527 1 3196 1380 1 192 21 5,9 2,1 37,1 45,1
776 1347 2 4643 1171 » » »{ 11,0 1,3 16,71 29,0
- 2525 90}2 2 5419 631' RN o » 62,3 0,9 = 46,6 416,6
91 443 3 4793 164 1 1016 121 4.9 1,1 1,6 7,6
78 581 3 5581 289 i 320 3 6,9 1,6 1,3 9,8
921 664 3 5661 368 1 318 31 176 2,0 1,5 11,1
= 373~ 373 » » » 2 3 665 556 » » = 10,2|=— 10,2
= = 1 » ¥ » 2 3292 166] » » 0,0 0,0
SO s > »| 2] 3291 16§ » | » |+ 01}~ 0l
81 - 526 2 3 440 255 2 4153 1091 5,1 0,7 1,1 6,9
314 976 6 8214 565 » » o) 061 2,0 3,8 11,9
69 688 3. 5335 498 1 614 108 75 2,9 1,2. 11,6
= 166+ 88 » » » 5 3061 2411 2,6 -0,1]=— 55+ 29
= 136 97 1 201 9 3 2 550 244 L1 03— 49|+ 35
=~ 240 240 » . » [ 4] 2 609 - 370 » » o= 920 92
el el 4l 0 77l w1 sl 1l 10l 10 16] 3,6
93 174 3 602 81 1 3796 127 1,0 0,8 2,1 3,9
1434 212 3 632 66| 1 3 860 - 79 1,1 0,4 3,2 4,7
= 1B+  1BB] »| - » | » | 2 3764 3430 » y o= 410 41
= 2071= 207 » » » 2 3 6069 387 » » |~ B7lI=— BT
- O~ 4] » » . »| 2 3 402 170 » » |=—- 0,0+~ 00
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